# Facebookページ「エコ農業とちぎ」運用方針

平成28年6月8日 栃木県農政部経営技術課

#### 1 目的

本方針は、農政部経営技術課が運営する Facebook ページ「エコ農業とちぎ」 (http://www.facebook.com/econougyoutochigi) の運用に関する事項について定める。

## 2 基本方針

化学肥料や農薬の使用などによる環境負荷の低減に配慮した農業に、「地球温暖化防止」「生物多様性の維持・向上」「安全・安心・信頼性の確保」を加えた総合的な取組である「エコ農業とちぎ」に関する情報を発信することを通じて、農業者のみならず、県民全体で育む「エコ農業とちぎ」の展開を図ることを目的とする。

#### 3 運用方針

- (1) Facebook ページ「エコ農業とちぎ」は、農政部経営技術課の職員が以下のとおり 運用することを原則とする。
  - ・他者からのコメントに対し、原則として返信及び「いいね!」の対応はしない。
  - ・問い合わせ等に対しては、経営技術課が対応する。
- (2) Facebookページ「エコ農業とちぎ」では、次の情報を発信する。
  - ・エコ農業とちぎ実践宣言・応援宣言に関すること
  - ・県内におけるエコ農業とちぎに係る取組に関すること
  - その他エコ農業とちぎの推進に関すること

### 4 運用方針の周知・変更等

本方針の内容は、農政部経営技術課ホームページに掲載し、周知する。 また、本方針は必要に応じて変更するものとし、変更した場合は農政部経営技 術課ホームページを通じて周知する。